

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
10 f., negyedévre
3 P. Egyéni szám
ára 10 fillér. —
Megjelenik a kora
utáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség és
kiadóhivatal: Baja
Zichy Bódog-tér 8
Telefon: 45. Bácsal-
más, Kézműves-u.
31. Telefonszám 16

XIX. évfolyam 43. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. február 23., kedd

Három bajai iparosnak adták át az IPOSZ elismerő oklevelet az ipartestület tegnapi közgyűlésén

Egyhangú választással történt meg az ipartestület részleges tisztujtása

Tegnap délelőtt 9 órai kezdettel tartotta közgyűlését a bajai ipartestület. A közgyűlésen a polgármester képviselőjében megjelent Horváth Béla műszaki tanácsos s az első tóku iparhatóság képviselője, Gács Tibor aljegyző.

A Magyar Hiszekegy után Gács Tibor aljegyző üdvözölte a megjelent bajai iparosokat, a szeremlei és vaskuti ipartestületek kiküldöttjeit, majd bejelentette, hogy az iparügyi miniszter a vaskuti és szeremlei ipartestületeket Bajához csatolta, amely ezután Baja és Vidéke ipartestület néven folytatja működését. Dr. Honfi Gyula ipartestületi jegyző fölolvasta az alapszabályok módosításait.

Pestuka Ferenc ipartestületi elnök együttműködésre buzdítja a vaskuti és szeremlei iparostársait. Genál Pál vaskuti ipartestületi elnök válaszában kifejtette, hogy jó akaráttal és megértéssel az új kapcsolat kimélyül majd és együttesen nagyobb mértékben tudják megvédeni az iparosság érdekeit.

Pestuka Ferenc elnök bejelent, hogy az IPOSZ és ipartestület javaslatára három érdemes bajai iparost díszoklevéllel tüntetett ki, majd meleg szavak kíséretében nyújtotta át az okleveleket Krammer József szerkovácmesternek, László László sütőmesternek és Polgár Nándor borbélymesternek.

A kitüntetettek nevében László László mondott köszönetet az ünneplésért.

Az ipartestület és Iparoskör tisztujtó közgyűlését 10 órakor nyitotta meg Pestuka Ferenc elnök, aki beszédében kifejtette, hogy a sokat hangoztatott gazdasági javulást az iparosság nem érezte meg, mert a legnagyobb főívavó képességű tisztviselő társadalom fizetése az emelkedett árak mellett alig elegendő az élet-szükségletek fedezésére.

A gazdatársadalmat talpraállította a kormány a védelemmel. Ilyen intézkedésre volna szüksége az iparosságnak is, mert a gaz-

daság és az ipar nem lehet meg egymás nélkül. A javulást célzó törvények egymást követték ugyan, de ahelyett, hogy építettek volna, romboltak. Ideálisan indult a munkaidő és a minimális munkabér megoldásának kérdése, de a kartelek és az anyagárak hirtelen emelkedése ismét megkötözték az iparosság kezét.

Kéri iparostársait, hogy a szakosztályokon belül fokozottabban szervezkedjenek, majd bejelenti az ipari továbbképző tanfolyamok megindítását. A tanfolyamokon minél többen vegyenek részt, mert a fejlődő gyáriparral szemben csak az intelligensebb iparos érvényesülhet. Ezért volna üdvös, ha az érettségizett ifjúság, amely ma szellemi inségmunkásként tengeti életét, boldogulását az iparban keresné, amely a művészeteknek, a kulturának ősforrása. És ha ilyen oszlopokon nyugodna az ipar, bátran nézhetne az ország a boldogabb jövő elé.

Az elnöki jelentés és Nyeznik Istváa hozzászólása után Schaffler Mátyás jelentkezett hozzászólásra, de az elnök tagdíj hátralék miatt

ezt nem engedte meg. Schaffler meghívójával bizonyította, hogy azon nem jelezték a hátralékot.

Schaffler a tagdíj hátralék kifizetése után engedélyt kapott a hozzászólásra.

Pestuka Ferenc elnök közben bejelentette, hogy a cipésziparosok szakosztálya az elagott iparosok otthona alapjára 100 pengőt adományozott. Az adományért az iparosság nevében köszönetét nyilvánította.

Ezután Schaffler Mátyás tette szóvá azt, hogy az ipartestület helyiségében levő billiárd asztalok javítását kontármunkással végeztették. Ehhez hasonló visszaság többször is megtörtént. Választ kért ebben az ügyben s megjegyezte, hogy bár az elnök népszerűsége érdekében harcot hirdetett a kontárok ellen s mégis az ipartestületen belül megtörténhetett ilyesmi.

Babics József háznagy válaszában kijelentette, hogy őt rosszul tájékoztatták ebben az esetben. Egyébként minden idejét nem töltheti az ipartestületben s

ezért arra kéri a testület tagjait, hogy az ilyen eseteket azonnal jelentsék neki.

Pestuka elnök tiltakozott az ellen a kijelentés ellen, hogy a kontárkérdést egyéni népszerűsége érdekében fölhasználta volna. Schaffler jegyzőkönyvet olvasott föl arról, hogy a billiárdjavító munkát nem iparos megbízásából, állítólag a testület vendéglős tartozása fejében végezte volna a munka vállaló. Megígérte, hogy a vendéglős ellen eljár s intézkedni fog, hogy a jövőben ehhez hasonló eset ne forduljon elő. Az elnök választ Schaffler tudomásul veszi.

A közgyűlés ezután elfogadta az előjárásának a közgyűlési meghívón is közölt jelentését. Majd ismertették a zárószámadás adatait. Az 1935. évről 1034 pengő készpénz maradványa volt a testületnek. A főlveteli díjak összege tavaly 2533, a tagdíjaké 4855 pengő volt. Más tételekkel együtt a bevételek összege 12567 pengőre rugott. A kiadás ugyanannyi s ebben mint év végén mutatkozó készpénz egyenleg összesen 4075 pengő szerepel. Az 1937. évi költségvetésében a bevétel és a kiadás 12724 pengő. Jelentősebb összeg a kiadásban az a 3080 pengő, amelyet a székház berendezésére, fölszerelésére és építkezésre óhajt fordítani a vezetőség.

A választások során 115 szavazatot adtak le s egyhangú szavazattal a következők jutottak be az előjárásába:

Elnök lett Genál Pál lakatos. Előjárásági rúdes tagok: Schön Elek mézárós, Liebhauser Lőrinc kőműves, Maisl József borbély, Jámber Antal cipész, Nátz János hentes, Peagits Jenő cukrász, Pék László cipész, Vág-völgyi János tetőfedő, Szivós Ferenc ácsmester, Tóth János asztalos, Zsabori Albert vendéglős. Nuszpi József cipész és papucsos. Előjárásági póttagek: Munczig János kovács, Huber József cipész, ifj. Török András kőművesmester, Schád Ferenc lakatos. Számvizsgálók: Jeges Zsigmond szobafestő, Oszthheimer Pál műszerész, Lichter Miksa cipőfelsőrészkesztő.

A közgyűlésen tárgyalt indítványok holnapi számunkban ismertetjük.

Mohács fölszabadulásának 250 éves évfordulóját ünnepli

Az ünnepséggel kapcsolatban Duna-kiállítást rendez a város

Ez évben ünnepli Mohács a török rabiga alól való fölszabadulásának 250 éves fordulóját. Ez az élni akaró s gyors útemben előretörő város, nagyszabású ünnepek keretében tartja meg életének s nevezetes évfordulóját. Legkiemelkedőbb mozzanata lesz az ünnepekeknek az a nagyobb arányú Duna-kiállítás, amikor a Duna mellett levő városok vagy községek társaságában mutatja be iparát s mezőgazdaságának fejlettségét. S hogy bizonyos em-

léke is legyen mindenkinek szerte az országban, a város kérelmére a Dohányjövédék igazgatósága hozzájárult ahhoz, hogy az ünnepi hónapra „Mohács” felirású különleges cigaretta kerüljön forgalomba. A Magyar Nemzeti Szövetség Mohácsi Köre 10 bélyegből álló sorozatot adott ki, amely levélzáró jellegű. Ezek a bélyegek nemsokára forgalomba kerülnek s jövedelmüket a felszabadulás emlékművére fordítják.

Ára: 10 fillér

Ne viseljen rosszul szabott inget Elismert jó szabásu inget nagy választékból

csakis
Reinhardt Divatcsarnokból vásároljon. Baja, Telefon: 188.

A MANSz hangulatos teadélutánja

Tegnap délután öt órai kezdettel rendezte meg szokásos teadélutánját a MANSz bajai csoportja, amely iránt oly nagy érdeklődés nyilvánult meg, hogy a székhez összes termei szűknek bizonyultak. A teát kedves műsor előzte meg s első számként Tényi Manca meleg hangján Doszpoly Gabrielle gitárkíséretével adott elő néhány magyar nótát Schuller Teréz Végvári „Nagy magyar télen” című költeményét szavelta el jó felfogásban, hatáson.

Dr. Oláh Elemérné „Hogyan tölti egy amerikai honfitársunk két hetes szabadságát” címmel tartott előadást, amely közvetlenségében is tartalmas és ötletes volt s mindvégig lekötötte a megjelentek figyelmét. Az előadás után főszolgálatok az izlésesen fődíszített asztalokra a teát s a háziasszonyok a legnagyobb gondtal és figyelemmel tettek eleget minden feladatuknak.

A hangulatos teadélután Tallián Józsefné, a MANSz kultur és vigalmi bizottság elnökének érdeme, aki meglepetésszerűen kedveskedett a megjelenteknek ezzel a műsorral.

VARRÓGÉPEK IRÓGÉPEK KERÉKPÁROK szakszerű olcsó beszerzése Horváth Vilmosnál

— Elvesztett és talált tárgyak. Elvesztett egy zsebkendőbe csomagolva 7 pengő 20 fillér. A károsult egy nagyon szegény asszony. Ezenkívül elvesztett egy német 10 márkás aranypénzből készült mellű. A rendőrség felhívja a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt az államrendőrkapitányságra szolgáltatassa be. — Találtak egy darab használt vásári ponyvát. A jogos tulajdonos kellő igazolással az államrendőrkapitányság 52 számú helyiségében a hivatalos órák alatt átveheti.

Belügyminiszteri kitüntetést kapott Kubicska Hugó nyug. számvevőségi főnök és dr. Gaál Lajos ügyvéd

Kubicska Hugó nyugalmazott számvevőségi főnököt és dr. Gaál Lajos ügyvédet hazafias munkásságával szerzett érdemeiért kitüntetésben részesítette a belügyminiszter. Mind a két kitüntetett évek hosszú során át tevékeny munkásságot fejtett ki a hazafias

szellem ápolása és a hazafias egyesületek fejlesztése és támogatása terén. Kubicska Hugó nyugalmazott számvevőségi főnöknek ez a második ilyen kitüntetése. A bajai társadalom osztatlan örömmel értesül a helyi társadalmi élet két tagjának kitüntetéséről.

Emelkedik a könnyű influenzás megbetegedések száma Baján

A városban nincs, a vármegyében 11 szövődményes influenza van

Az influenza járvány az egész országban terjed, eddig azonban a legtöbb helyen enyhe lefolyású ez a betegség. A legutóbbi napokban olyan hírek is keringtek, hogy Baján egyre szaporodik a szövődményes influenzás megbetegedések száma. Ez a hír azonban teljesen alaptalan, mert Baján ezidő szerint egyeilen egy szövődményes influenzás megbetegedé sincs.

A tisztifőorvosi hivatalból kapott értesüléseink szerint Baján a könnyű influenzás betegek száma erősen emelkedik. Eddig is igen nagy volt a megbetegedettek száma, de a betegség minden esetben enyhe lefolyású volt. Karácsony óta csak három szövődményes és halálos influenzás megbetegedést jelentettek, de kétség telentül csak egy esetben állapították meg a szövődményes influenzát. A könnyebb természetű influenza nem helyi, hanem országos jelenség. A hivatalokban és iskolákban állandóan figyelik a betegség terjedésének jelenségeit és körülményeit s eddig a hivatali és az iskolai körök vezetőseit műasztás semmiben sem terheli. A tisztifőorvosi hivatal figyelmezteti a lakosokat, hogy — mint másutt — itt is várható az influenza terjedése és ezért óvatosságra és vigyázatra int a közönséget. Lehetőleg tartózkodni kell a társasélettől és a betegség

tüneteinek észlelése esetén ajánlatos ágyban maradni. Az influenza terjedésének egyik oka az, hogy az enyhévé válkozó időben az emberek vigyázatlanabbak és a meghűlés gyakoribb. A meghűlés a szervezetet mindig legkényebbá teszi az influenzás megbetegedésre. Fontos tehát, hogy az időváltozás esetén a közönség fokozottabb mértékben vigyázzon magára.

A vármegye területéről eddig összesen 11 szövődményes influenza megbetegedést jelentettek.

Venni vagy eladni akar?
Hirdessen a Bácskai Ujságban

Igás- és hasznosfogatok szépségversenye a mezőgazdasági kiállításon

Máris igen nagy érdeklődés nyilvánul meg a március 17-én megnyíló országos mezőgazdasági kiállítás fogatversenyei iránt, amelyeknek egyik legérdekesebb száma lesz az igás- és tüzeli fogatok szépségversenye. Ezen a szépségversenyen részt vehetnek a teherarut fuvarozók, gyáripari és egyéb vállalatok, a mezőgazdasági üzemek igás fogatai, szóval minden nem luxus jellegű hasznosfogat. A rendezőség igen értékes tiszteletdíjakat tűzött ki a verseny díjazására, ennek is bizonyos része van abban, hogy igen sok érdeklődő fordul a kiállítást rendező OMGE-hez (Budapest, IX, Köztelek utca 8) bejelentve részvételi szándékát. A kiállítás rendezősége ezúton is felhívja a fogatszépségversenyen résztvenni szándékozókat, hogy mielőbb jelentkezzenek, mert később a jelentkezés határideje után érkező bejelentéseket el nem fogadhat. Az érdeklődőknek részletes tájékoztatás szívesen küld a rendezőbizottság.

— Aki túlsokot evett vagy ivott és rosszul érzi magát, annak egy pohár természetes Ferenc József keserűvíz igen gyorsan és alaposan kitisztítja a gyomrát és a beleit és felfrissíti egész szervezetét.

Kiválóan alkalmas

DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

Dorogi tojásszén

Dorogi diószén

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva

Grünhut és Társa szén, nagykereskedő
székhely — Telefon: 160.

HIREK

Időjárás-jelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti ma délelőtt 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Mérsékelt északnyugati szél, változó felhőzet, egy-két helyen még kisebb fűtő eső, vagy havas eső, a hőmérséklet kissé csökken, de az enyhe jelenleg megmarad.

Budapestben ma délelőtt +5.0
Baján ma reggel +2.0, délelőtt +4.6 fok volt a hőmérséklet

Bajai Kisnaptár

Március 6-án este tel 9 órakor a HONSZ díszhangversenye az Operaház művészeinek vendég-lelletével a Nemzeti Szállóban.

— **Új helyen a Bácskai Ujság szerkesztősége és az Új Élet Nyomda.** A Bácskai Ujság szerkesztősége és az Új Élet Nyomda szombaton a Katolikus Egyesülés székházába költözött át. Az átköltözés miatt a lap szombati száma nem jelenhetett meg.

— **Eljegyzés.** Müller Idát eljegyezte Sass József. (Mindem külön értesítés helyett.)

— **Nagybólyi szentbenedek** a szentferencendiek templomában: magyar nyelven pénteken délután 5 órakor, bonyevázi vasárnap délután 3 órakor kezdődnek.

— **A vitézi Szék második előadása.** Vitéz Suranyi Tivadar a m. kir. Ferenc József tudományegyetem dékánja, a VII. számú Vitézi Törzsek Tarsadalmi Bizottságának elnöke február 25-én, szombat délután 7 órai kezdettel a városi háza közgyűlési termében „Vitézi rendünk helye a magyar nemzetgazdaság” címmel előadást tart, amelyre a közönséget a Vitézi Szék Tarsadalmi Bizottsága hazafias tisztelettel meghívja.

— **Már a gyermekek fogait** is tisztítani kell erre alkalmas fogpappal. Az Odol fogpép tisztít és alaposan tisztít, anélkül, hogy megtámadná a fog zománcát.

— **Léggöztalmi előadások a Polgári Kaszinóban.** A Tóth Kálmán Polgári Kaszinó február 27-én és március 6-án (szombati napokon) délután 6 órai kezdettel léggöztalmi oktató előadásokat tart a Kaszinó nagytermében. Az előadások előadóként Tallán József rendőrfőfelügyelő, a rendőrségi léggöztalmi oktatótisztelet nyerte meg. Tallán József rendőrfőfelügyelő a budapesti léggöztalmi szakterület vezetője és így szak tudása kellő biztosítékot nyújt arra, hogy a tárgyban a legjobbat tudja adni. A Kaszinó elnöksége a Kaszinó tagjait, azok családtagjait, valamint a társegyesületek tagjait ezúton is meghívja.

SPORT UJSÁG

Szép játékkal 7:5 arányban nyerte szezonnyitó mérkőzését a Turul

Szép játékot mutatott az első évadmegnyitó mérkőzés. A bajai Turul Sport Egylet a pécsi Vasutas Sport Klubot látta vendégül. A PVSK a következő főállásban állt ki a mérkőzésen: Ifj. Pozsgai — Turman, ifj. Krömer — ifj. Tóth, Sándor, Leipán — ifj. Pincehelyi, Balogh, Berces Lichtenstein, Szirtes. A Bajai Turul felállítása a következő volt: Szóts — Lakatos, Kámán — Bálint, Schulek, Zsivkovits — Hirman, Kolos Kovács, Fekete-kovács, Balogh.

Szép irammal kezdődik a játék, a 13. percben kavargós támadás ezután Lakatos öngólt vét. A 32. percben Lichtenstein szép gólt lő s így már 2:0 eredmény nyel vezet a PVSK. A Turul a 40. percben szépít az eredményen Kallós utján. 2:0.

A második felidőben a Turul három játékosát kicseréli. Lehel Tadiy és Katz jön be a csapatba és hirtelen megváltozik a játék képe. Valóságos gólzápor következik ezután. A 7. percben Koch góljával egyenlít a Turul. 2:2. Hirman a 14. percben bombagólt lő, majd egy perc múlva Balogh 4:2-re javít. Két perc múlva újabb gól Kovácstól. A következő percekben szeszélye-

sen változik az eredmény. Kovács 5:2-re, rá néhány perccel Lichtenstein és Berces már 5:4-re változtatja a gólarányt. Fekete-kovács a 33. percben 6:4-re változtatja a gólarányt, de Berces góljával az 6:5-re változik. Végül Balogh a 42. percben beállítja a végeredményt. 7:5.

Az előmérkőzéseken a Bácska küzdött meg a BSE-vel s a mérkőzést 6:3 arányban a Bácska nyerte meg.

Méltatlanul a második helyen végeztek a Bajai Levente Egyesület boxolói

Tegnap bonyolították le Szekszárdon a Délnyugati Levente ökölvívó bajnokságot, amelyen Kecskemét, Szekszárd, Pécs és Baja ökölvívói indultak. Délután 9 órától 12 óráig bonyolították le az elődöntőket, amelyen a bajai versenyzők a szekszárdiakkal, a kecskemétiakkal és a pécsiekkel álltak szorítóba. A bajai egyesület minden súlycsoportban indított versenyzők Szekszárd csapatát 12:6 arányban legyőzte. Kecskemét az elődöntőben 6 pont-előnyvel indult, mert Pécs három súlycsoportban nem indított boxo-

A csunya szinesedéstől megőrjíti fogait az



GLADÁSI ÁRAK: 1. osztás 1.00 P 1.00, 2. osztás 0.75 P 0.75, 3. osztás 0.50 P 0.50. Minden esetben a fogkefe használatával együtt.

lót. Az elődöntőben Kecskemét 14:4 arányban verte Pécsét.

Délután 4 órakor kezdődött meg a döntő, amelyben Baja és Kecskemét versenyzői indultak a bajnokságért. Kecskemét ismét 4 pont-előnyvel indult, mert Gyurity és Dorogi az elődöntőben megsértültek s így a döntőben nem indulhattak.

A döntő folyamán bajnok lett a papírsúlyban Elmer, a törpesúlyban Vörös, középsúlyban dön-

Szanatórium — Oduló

érelmeszesedés, szív, idegbajoknál Dr. BUCSÁNYI egészségügyi tanácsos vezetésével. Olcsó! Megbízható! Napi 7—8 Pengő Budapest, Margitkörtút 99. (Szánatórium felő) Állandó vagy hosszabb tartózkodásnál olcsóbb árak!

tetlen Nyiraty, kisnehézsúlyban Koch, nehézsúlyban Ádám. Második helyezett lett a légsúlyban Kurek, a pehelysúlyban Kubatov, könnyűsúlyban Gyurity, weltersúlyban Dorogi. A pontarány 9:9.

A döntetlen Nyiraty mé közzénel azt kívánjuk megjegyezni, hogy tiszta győzelmét a vezetőbíró és az egyik pontozóbíró is megállapította, de a másik pontozóbíró Nyiraty ellenfelét hozta ki győztesnek. A döntetlen ítélet ellen a közönség tíz percig zajosan tüntetett.

A végeredményben a Kecskeméti Levente Egyesület csapatát hirdette ki a zsűri győztesnek azzal az érthetetlen indoklással, hogy a kecskemétiak az elődöntőben jobb pontarányval végeztek. Ugyalászik az elődöntő 6 és a döntő 4 verseny nélkül szerzett pontját nem vették figyelembe. A bajai csapat szebb sportot produkált és ez Eröss Miklós edző érdeme, aki lelkiismeretesen készítette elő a versenyzőket a bajnokságra. A bajai csapatot Gonda Sándor és Nyári Béla kísérték Szekszárdra.

Nyilt-tér.*

Nyilatkozat

Felhívom mindenki figyelmét arra, hogy térjem, Jerkovic János, semmiféle adósságáért nem vállalok felelősséget.

Baja, 1937. február 18-án.

Jerkovic Jánosné.

* E rovatban közltekért a be-küldőt terheli a felelősség.

URANIA

Február 20-án, szombaton 6 és fél 9-kor.
Február 21-én, vasárnap fél 3, fél 5, fél 7, fél 9
Február 22-én, hétfőn 6 és fél 9 órakor.
Február 23-án, kedden 6 és fél 9 órakor.

Méltóságos kisasszony

Vigjáték 12 felv. Főszerepben:

Szeleczy Zita, Csontos Gyula,
Uray Tivadar, Básthy Lajos, Fülöp
Magda, Mály Gerő, Berki Lili,
Bakony Géza

Hiradó!

Hiradó!

Tókerékpár
egy életre
szól.



Kapható:
KRENEISZ GEZA
Baján

Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér,
minden következő sor 10 fillér.

nyolc apróhirdetés! Öt apróhirdetési szelvény ellenében ingyen készül egy apróhirdetés. Állást keresők és állást hirdetők két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést.

ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS

Bármilyen biztosítás közvetítőjét urat vagy hölgyet Baján és környékén nagy jutalékban részesítjük. „N. A. D.” jellegre kérünk ajánkozást a kiadóba.

Berlini utinó keres foglalkozást esetleg gyermekek mellé is. Cim Honvéd utca 22.

LAKÁS

Budapesti-ut 42 sz. alatt 3 szobás utcai lakás kiadó.

Baján, Katona utca 8 sz. ház mely 3 szoba, előszoba és mellékhelyiségekből áll (s benne egy 70 éves szatócs üzlet) eladó, vagy a lakás kiadó. Megtekinthető hétköznap dél előtt fél 11-től fél 1-ig délután 2-től 3 óráig, vasárnap 3-tól 5 óráig. (74)

Attila utca 18. sz. a. 3 szoba, előszoba és mellékhelyiségekből álló lakás folyó évi május 1-től kiadó. Bővebbet Erzsébet királyné utca 15. (64)

Kiadó Deák Ferenc utcában (Róna-Szanatórium mellett) egy ötszobás, előszobás, tüvegfolysós, fürdőszobás lakás nagy kerttel, május 1-re. Tájékoztató Jókai Mór utca 19

Kiadó! Szt. István tér 5 szám alatt egy modern garzon lakás mely következőkből áll: Előszoba, nagy utcai szoba, hálófülke, tea konyha és fürdőszoba, május 1-re. — Érdeklődni lehet ugyanott a házban Bártfay (Burger) tényképésznél.

Alkalmazottat keres!
Ingyen közli apróhirdetését a Bácskai Ujság.

MEGJELENT A LEGUJABB
Vizisport-térkép 13 sz.

DUNA

Paks-Mohács

Ára 1.50.

Kapható:

„**UJ ÉLET**”
könyv- és papírkeresk.

ELADÁS

1 darab jókarban lévő fiatal bika f. hó 28-án délelőtt 10 órakor Hajóson el lesz árverezve.

Tóth Kalmán utca 35 sz. alatt több házhely eladó.

Egész új kielbölt dubló olcsón esetleg részletre is eladó. — Eövebb felvilágosítást Balogh csónak garázsban adnak, Árpád utca 6.

Eladó tanyásbirtok. Közvetlen a szegedi úti várnál 32 kis hold primaminőségű, kertészetre is alkalmas föld tanyával szabadkézben eladó. 30 jószágra istálló, góré, téglad' szőlő, fűszer, tehénésze beállítására kiválóan alkalmas. A csávolyi úton a Süldő major mellett 3 hold jó föld eladó. Felvilágosítást ad dr. Mészöly Miklós bajai ügyvéd. (63)

HÁZ

2 szobás adómentes családi ház eladó vagy kiadó. — Érdeklődni lehet: Szent Antal utca 107 szám alatt. (52)

VÉTEL

Jókarban levő használt írógépet keresek sürgős megvételre. — Cim a kiadóban.

Veszek régi használt cipőket, csizmákat, férfilányöket, női ruhákat, ágyneműt, ingeket és régi ujságszámokat, regényeket, papírost. Levelezőlap hívásra hához jövök. Vidékre is megyek. Brucker Aurél hat. eng. ószeres, Baja, Honvéd utca 22.

FÜLD

Baján a bácsbokodi várnál 2 hold szőlő és 2 hold szántó szabad kézből eladó. Érdeklődni lehet Uj utca 16. Ugyanott 2 szoba konyhás ház mellékhelyiségekkel szabad kézből eladó.

Egy modern diófa-ebédlő és egy narancsfa hálószoba olcsón eladó. Érdeklődni lehet Lázárnál.

Ha vasalását fejfájás nélkül akarja olvégezni,

**JÖJJÖN HOZZAM
faszinet vásárolni.**

Állandóan raktáron tartok s a legolcsóbb napi áron árusítok mindenféle tüzelőanyagot s a megrendeléseket azonnal házhoz is szállítom. o-o

Nagy Péter Mátyás kir. tér 7.

KULONFÉLE

Ruhamosást (fehérneműt, ágyneműt) jutányos áron vállal saját lakásán. — Gillián Julianna, Háromnyolc utca 7. (63)

Legszebb ajándék:

**A
KÖNYV**

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes-könyvekben

az „**UJ ÉLET**” R-T
könyvkereskedésében

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R-T. Baján.

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:

Dr. Ruszthi Károly

Szerkesztő: Berényi János.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Baja.

Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.

Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16.

Postatanaképtári csekkaszámla 58.336

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

Saját termelésű tűzifa
hasáb és dorong

akác
kőris
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

aprított akác- és tölgy-, szil-q-ként
hához szállítva legalacsonyabb napi áron
kapható:

Wiesel Sándor és Fia

Fatermelők és tűzifa nagykereskedők

Iroda: Haynald-utca 13.
Telefon: 42 szám.

Fatelep: Sugovica part.
Telefon: 195 szám.

Szobafűtéshez:

Pécsi koks,
Pécsi tojásszén,
Pécsi dióbrikett (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén- és széntermékek. Kérje mindenütt.

Képviselőt:

Schön és Bajai

Baja, Haynald-utca 13. Telefon 26.